

Международный интернет-конкурс
«Страницы семейной славы»

Фронтной путь моего прадедушки

Выполнил работу:
Зорин Иван,
учащийся 10А класса
МОУ «Увинская СОШ№4»
посёлок Ува
Увинский район
Удмуртская Республика
Учитель: Мухачева
Надежда Ивановна

Фронтной путь моего прадедушки

Война еще исчезнуть не готова.
Те годы – миллионы личных драм.
А потому, давайте вспомним снова
Всех тех, кто подарил Победу нам.
П.Давыдов

Для меня и моих сверстников Вторая мировая, Великая Отечественная, Советско-Японская война – это что-то очень далекое. Мы знаем о них по рассказам взрослых, из фильмов и книг.

Моя бабушка рассказывала мне, что ее отец был на войне, есть награды. Однажды она принесла мне учетную карточку, военный билет моего прадеда, а также «Книгу памяти» РФ и УР. Мы открыли сайты «Память народа» и «Подвиг народа». Мне стало интересно изучить этот материал.

В семейных альбомах я нашел фотографии. Эти снимки были сделаны очень давно. С пожелтевших фотокарточек на меня смотрели люди из прошлого века, и среди них я увидел очень знакомое лицо. Этот мужчина, очень похожий на мою бабушку, оказался ее отцом, моим прадедом.

Из воспоминаний бабушки я узнал, что мой прадед, Ившин Иван Михайлович, родился 1 марта 1927 года, в селе Беризевыр Игринского района в семье колхозников Михаила и Ирины. Окончил 8 классов в неполной средней школе в д.Шадбегово в 1942 году. Его отец погиб на фронте, мать умерла. Оставшись самым старшим у младших брата и двух сестер, мой прадед устроил их в детский дом, а сам, не достигнув 18 лет, отправился на военную службу.

С 28 ноября 1944 года прадедушка был кавалеристом пограничных войск в Забайкальском военном округе в\ч 2044.

С 8 августа 1945 года по 3 сентября 1945 года Иван Михайлович принимал участие в боевых действиях в Советско-Японской войне. Был ранен в ногу, находился на лечении в поселении у китайцев. Из воспоминаний деда: «Я думал, что я не выживу. Сильное ранение в ногу

причиняло страшные боли. Лечили какими-то травами и мазями. Кормили бульоном и молоком. Благодаря хорошему уходу я смог ходить. Хотя хромота осталась на всю жизнь».

С ноября 1945 года до апреля 1951 года нес службу на границе в составе той же военной части, был заведующим складом. 30 марта 1945 года ему было присвоено воинское звание «сержант».

У моего прадеда есть награды, которые свидетельствуют о том, что он доблестно и смело защищал свою Родину от врагов.

После войны он приехал жить в село Игра, где был участковым уполномоченным Игринского РОМ МВД. Потом его перевели на ст.Лоза Игринского района, а затем в пос.Кильмезь Сюзунского района начальником пожарной охраны. С 1971 года был назначен начальником ведомственной профессиональной пожарной команды Увинского лесокombината.

Он вырастил троих детей, был очень уважаемым человеком. Умер 24 сентября 2008, когда мне исполнилось 3 месяца. Я буду всегда помнить биографию своего прадедушки и гордиться им – Героем войны!

9 мая 2025 года мир будет отмечать 80-летие Великой Победы. Для нашей страны эта дата особенная. Мы не должны забывать те страшные годы, тех людей, которые приближали эту Победу, благодаря которым мы можем жить, радоваться каждому дню. Я горжусь, что мой прадедушка, Иван Михайлович, был одним из тех, кто защищал нашу страну.

Ившин Иван Михайлович
Орден Отечественной войны II степени



Документ в юбилейной картотеке

Дата рождения: . .1927

Место рождения: Удмуртская АССР, Зуринский р-н,
д. Беризевыр

Наименование награды: Орден Отечественной
войны II степени

Номер документа: 89

Дата документа: 06.04.1985



Однополчане Ившина И.М.



Последний День Победы-2006 год

